
１　集計結果

5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数

1 12 5.00 12 10351 1691 114 13 11 4.84 12180 1173 172 19 2 4.84 1366

2 12 5.00 12 8249 3336 444 72 79 4.61 12180 875 436 50 3 2 4.60 1366

3 12 5.00 12 7866 3461 652 92 109 4.55 12180 818 448 87 10 3 4.51 1366

4 12 5.00 12 7559 3511 777 200 133 4.49 12180 754 475 104 27 6 4.42 1366

5 12 5.00 12 7292 3458 1223 88 119 4.45 12180 700 478 174 8 6 4.36 1366

6 12 5.00 12 7717 3705 576 110 72 4.55 12180 728 536 87 8 7 4.44 1366

7 12 5.00 12 7549 3534 716 230 151 4.49 12180 723 512 103 20 8 4.41 1366

8 12 5.00 12 6715 3890 1078 269 228 4.36 12180 579 527 188 40 32 4.16 1366

9 11 1 4.75 12 7004 3594 1162 217 203 4.39 12180 648 469 193 29 27 4.23 1366

10 10 1 1 4.58 12 6337 3217 818 163 69 1576 3.89 12180 618 464 102 16 3 163 3.87 1366

11 10 2 4.83 12 6959 3689 775 167 79 511 4.29 12180 672 488 106 15 7 78 4.15 1366

12 10 2 4.83 12 5442 3183 1676 702 1177 3.90 12180 466 423 231 105 141 3.71 1366

13 2 4 5 1 3.58 12 1104 834 2993 4850 2399 2.46 12180 86 72 248 511 449 2.15 1366

14 8 4 4.67 12 5129 3578 1695 631 1147 3.90 12180 408 482 224 97 155 3.65 1366

２　集計結果

１　あなたの出席状況はどうでしたか。

２　授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

３　授業内やメール対応での教員の態度，言葉遣いは適切でしたか。

４　教員は学生からの理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

５　学生からストリーム等で質問等があった場合に，教員は適切に対応しましたか。

６　この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

７　この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。

８　授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。

９　授業中の課題（レポート，小テスト等） に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

１０　教科書，参考書の選定は適切でしたか。

１１　視聴覚教材，配布資料などの使用は効果的でしたか。

１２　この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。

１３　この授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学習（予習，復習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

１４　この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　３時間以上　4　２～３時間　3　１～２時間　2　１時間未満　1　取り組んでいない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない
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　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　80～100％　4　60～79％　3　40～59％　2　20～39％　1　19％以下

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない
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